
 

 

 

0%0%
25%

75%

Hur bedömer du kvalitén på den behandling du 
fått?

Dålig 0%

Måttlig 0%

Bra 25%

Utmärkt 75%

0%0%8%

92%

Fick du den hjälp som du ville?

Nej, definitivt inte

Nej, egentligen
inte

Ja, i stort sett

Ja, definitivt

0%0%
18%

82%

I vilken utsträckning har behandlingen svarat 
mot dina behov?

Inga av mina behov
har mötts

Bara några av mina
behov har mötts

De flesta av mina
behov har mötts

Nästan alla mina
behov har mötts



 

 

 

 

0%0%0%

100%

Skulle du rekommendera behandlingen till en 
vän i behov av liknande hjälp?

Nej, definitivt
inte

Nej, jag tror inte
det

Ja, jag tror det

Ja, definitivt

0%0%8%

92%

Hur nöjd är du med omfattningen av den hjälp 
du fått?

Helt
otillfredställd

Likgiltig eller
något
otillfredställd
Till största delen
tillfredställd

Mycket
tillfredställd

0%0%
20%

80%

Har behandlingen du deltagit i hjälpt dig att 
handskas med dina problem och svårigheter 

effektivt?

Nej, den verkar ha
gjort det värre

Nej, den har inte
hjälpt

Ja, den har hjälpt till
viss del

Ja, den har hjälpt en
hel del



 

 

 

 

0%0%
25%

75%

Hur nöjd är du sammantaget med den behandling du 
fått?

Helt otillfredställd

Likgiltig eller något
otillfredställd

Till största delen
tillfredställd

Mycket tillfredställd

0%0%8%

92%

Om du skulle söka hjälp igen, skulle du söka dig till en 
likartad behandling igen?

Nej, definitivt inte

Nej, jag tror inte det

Ja, jag tror det

Ja, definitivt


